2

“Buenas tardes, es un placer estar aquí con ustedes en este día tan especial para el Voluntariado de Tenerife y, por la parte que me afecta directamente, para el Voluntariado ambiental. 
 
Quiero expresar mi más sincero agradecimiento a todas las entidades de voluntariado, organizaciones y personas que día a día contribuyen con su esfuerzo desinteresado e impagable a mejorar nuestro entorno ambiental y social. También quiero felicitar específicamente a todas las entidades y personas premiadas y agradecer al Programa Tenerife Isla Solidaria, por todo su apoyo y coordinación a lo largo de muchos años, así como, por supuesto, al Área de Acción Social de la Corporación que, a través de su consejera, nos haya propuesto para esta distinción a la Oficina de la Participación y el Voluntariado Ambientales, que tanto nos honra.
 
Como saben, tenemos el orgullo de celebrar este año el 20 aniversario de nuestra Oficina, el principal instrumento de acción en materia de sostenibilidad social que tenemos. A lo largo estos años, gracias a la coordinación realizada por su personal y al esfuerzo de miles de personas, hemos logrado llevar a cabo proyectos que han tenido un impacto real en nuestra isla conformándonos como un referente para Canarias en esta materia. Estos logros no solo demuestran la capacidad que tenemos como comunidad para generar un cambio positivo, sino que también nos recuerdan que aún queda mucho por hacer. En la recientemente celebrada I Feria Insular del Voluntariado ambiental pudimos visualizar la potencia organizativa con casi 50 entidades presentes que mostraron la diversidad de sus actividades y ámbitos de trabajo. Cada año más de 10.000 personas participan activamente en las innumerables acciones realizadas. También, cada vez más, las empresas se vinculan a la acción voluntaria a través de su responsabilidad social corporativa y se incrementan los proyectos de custodia del territorio, surgiendo nuevas entidades de custodia y ciudadanía que se suma a todas estas formas de participación ciudadana.
 
Este premio nos da un espaldarazo para continuar nuestra labor con objetivos de mejora continua porque tenemos claro que la acción y la corresponsabilidad ciudadana es imprescindible para avanzar en la sostenibilidad que necesitamos.
 
Muchas gracias a todos y a todas”

